

## 长城桑干酒庄-米歇尔·罗兰签名珍藏酒

关于“长城桑干酒庄-米歇尔·罗兰签名珍藏酒”

### 1、 品牌——国际酿酒大师米歇尔·罗兰亲手酿造

2011年8月4日，长城全球酒庄群与法国首席酿酒师米歇尔·罗兰正式签约3年，罗兰先生将负责长城全球酒庄群的葡萄园产业链各个环节的质量把控以及酿造管理。长城葡萄酒也将成为这位全球最顶尖的葡萄酒酿造大师在亚洲范围内首家、也是独家的合作方。



酿酒师是酒的灵魂——米歇尔·罗兰作为全球顶级的酿酒师，为全球13个国家100多家顶级酒庄担任酿酒顾问，其倡导的新派酿酒技术风靡全球，代表着葡萄酒酿造的顶尖工艺，引领着葡萄酒业界的最新潮流。此次与中粮合作，只为打造亚洲出品的世界一流葡萄酒。

与以往国内企业邀请国际大师代言或证言的合作不同，此次合作是涵盖包括葡萄园管理、生产原辅料、生产设备、生产工艺、生产成品等葡萄酒酿造各个环节的深度合作。并在未来适时推出以米歇尔·罗兰命名的长城全球酒庄群明星葡萄

酒产品。

2012年，长城桑干酒庄-米歇尔·罗兰签名珍藏酒率先问世，全球限量发售仅40000瓶。

## 2、 品质——“龙脉”上的传世佳酿



### (1) 龙脉产区，集尽天地精华

众所周知，葡萄酒酿造讲究“七分原料、三分工艺”，自然风土条件的重要性可见一斑。作为中国最具传奇的酒庄，长城桑干酒庄酒独享北纬40度世界公认葡萄黄金生长带与紫禁城中轴线这条中国“龙脉”交界之地的天然优势，拥有年均2798小时的日照和400毫米的降水，200万年沉积的泥河古化石土壤，海拔394米到1978米之间的错落地形，30年黄金树龄的葡萄树。得天独厚、独一无二的珍稀条件注定这里将成为顶级葡萄酒的诞生之地，成就了长城桑干酒庄酒的国酒佳酿。

### (2) 绝佳工艺，打造国酒品质

上天尽其所能的厚待，并未让长城桑干酒庄放弃后天的精耕细作。通过定点、定人、定时的全程监控，首先保证了葡萄的精细化成长。临近采收的每一天，经验丰富的酿酒师用舌头舔尝葡萄的成熟情况，用精密的尖端化验仪器捕捉恰到好处的采收时间，手工采摘，逐粒精选。同时配合传统压榨与现代技术，细心呵护葡萄酒的天然成份，再经过百年树龄的法国橡木桶存储改善葡萄酒的香气和内在

结构。这种严格按照国际葡萄酒组织 OIV 规定，从葡萄种植到采摘、酿造、存储等一体化的控制流程，确保了葡萄酒的超群品质，一瓶瓶层次丰富、骨架清晰、口感浓郁的长城桑干酒庄酒传世佳酿在精雕细琢之下孕育而生。

### **(3) 米歇尔·罗兰酿造口味一流的顶级红酒**

长城桑干酒庄-米歇尔·罗兰签名珍藏酒不仅继承和发展了长城桑干酒庄的天地精华和绝佳工艺，而且精选最优质的赤霞珠葡萄原料，携手国际酿酒大师米歇尔·罗兰倾力酿造。米歇尔·罗兰负责涵盖包括葡园管理、生产原辅料、生产设备、生产工艺、生产成品等葡萄酒酿造各个环节的质量管理，并按照国人的饮食习惯，酿造符合国人口味的顶级红酒。酒庄此款 2009 年份干红是由米歇尔·罗兰先生亲自指导并精酿而成，色泽呈怡人的宝石红微带石榴红色；嗅香具有成熟黑色浆果及香料野味等复杂香气；酒体口感结构丰富，酸与单宁均衡协调，是米歇尔·罗兰先生不可多得的珍世佳作。该款葡萄酒也获得了罗伯特·帕克——这位口味极度挑剔，从不品尝亚洲葡萄酒的“世界最具有影响力的葡萄酒评论家”（《纽约时代》评价）的好评，这足以说明这款‘长城桑干酒庄-米歇尔·罗兰签名珍藏酒’的口味品质已达世界一流水平，必将成为中国最广大葡萄酒消费者的至臻佳选。

## **3、 地位——国宴之选，国酒荣耀**

### **(1) 长城桑干酒庄酒，三十载国宴之路光荣绽放**

长城，一个中华民族的代名词。桑干，一个黄种人的渊源地。在这样神圣的交汇点起步前行的正是无数次以“国酒”之姿款待世界宾朋的长城桑干酒庄酒。30 年前，当第一瓶浓醇的长城桑干酒庄酒从有着“黄种人源头”传说的桑干河与中国“龙脉”之迹的交汇融合处酝酿而出时，不知是否已经预知了自己宿命承载的无上尊贵与荣耀。

作为开创中国酒庄酒历史的鼻祖，作为葡萄酒东方世界的杰出品牌代表，品味桑干，在浓醇酒香之外还将品到长城桑干三十年荣耀绽放的国酒历程！举杯桑干，在心神怡然之际更能悦享一曲无比壮丽迤邐的大国崛起赞歌。

1984 年，美国前总统里根访华国宴用酒

1986 年，英国女王伊丽莎白二世访华国宴用酒

1989 年，美国前总统布什访华国宴用酒

2004 年，中法文化年法国前总统希拉克访华国宴用酒

2008 年，北京奥运会开幕式欢迎晚宴用酒

2009 年，美国总统奥巴马访华国宴用酒

2010 年，博鳌亚洲论坛开幕式欢迎晚宴用酒

2010 年，上海世博会中国国家馆日国宴用酒

2010 年，中非合作论坛成立 10 周年纪念招待会国宴用酒

2010 年，上海世博会闭幕晚宴用酒

2010 年，第 16 届亚洲运动会开幕式欢迎宴会、闭幕式招待宴会用酒

2011 年，博鳌亚洲论坛 2011 年年会唯一指定葡萄酒

## **(2) 米歇尔·罗兰签名珍藏酒，长城桑干酒庄新的扛鼎之作**

中粮酒业耗资数亿的“奥运战略”、“世博战略”，焦点都聚于桑干酒庄一身。长城桑干酒庄酒是这样一款产品：在世界的美酒舞台一次次脱颖而出，成就中国骄傲；中国最高等级国宴专供美酒，款待来自世界各国的政府首脑；从奥运到世博，从博鳌亚洲论坛到APEC会议，在每一次以中国为主场的全球顶级盛会上都惊艳亮相，成为指定佳酿。

长城桑干酒庄-米歇尔·罗兰签名珍藏酒继承和发展了长城桑干酒庄酒的国酒品质和国酒荣耀，携手世界级酿酒大师米歇尔·罗兰共同打造酒庄新的扛鼎之作。与米歇尔·罗兰合作以来，投资数亿元，先后在CCTV、中国新闻网等各大主

流媒体、高端航空杂志和主要机场投放广告，力推米歇尔·罗兰的酿酒理念和系列产品。

#### 4、 价值——限量发售，稀缺珍藏，您的签名藏酒



长城桑干酒庄-米歇尔·罗兰签名珍藏酒全球限量发售 40000 瓶，是米歇尔·罗兰大师酿造唯一的一款长城桑干酒庄酒。罗兰先生已经 67 岁高龄，与中粮签下的 3 年合作协议到期后极可能不再亲手酿造葡萄酒，因此此款罗兰签名珍藏酒极可能是罗兰先生在亚洲亲手酿造的唯一一款葡萄酒，既是罗兰先生的成熟之作、巅峰之作，又可能是绝版之作，极具收藏价值。

##### (1) 每一瓶都有自己的尊贵编码

中国的，以东方文化的自豪感与名酒师的完美结合，每一瓶都有自己的尊贵编码。

量身定制

尊贵私享



## 特别珍藏

### 限量编码

#### (2) 每一瓶酒都是您的签名藏酒

该款葡萄酒正式挂牌之日起一年内,我们可按您的要求,在精致木质标外盒,配置古铜色铜牌,镌刻上您公司或您个人的名字,让您尊享私家国酒的荣耀,每一瓶酒都是您的签名藏酒。

